

# 瑞典乌克兰搭上末班车

## 欧锦赛24强全部产生

新华社巴黎11月17日电 在2016年欧洲足球锦标赛预选赛两场附加赛中,随着瑞典队和乌克兰队17日分别淘汰各自对手携手晋级,欧锦赛24强全部产生。

2016年欧锦赛的分组抽签将于12月12日在法国巴黎进行,东道主法国队将自动列入A组,其余23支队伍分别是:一档的西班牙(卫冕冠军)、德国、英格兰、葡萄牙、比利时队;二档的意大利、俄罗斯、瑞士、奥地利、克罗地亚、乌克兰队;三档的捷克、瑞典、波兰、罗马尼亚、斯洛伐克、匈牙利队;四档的土耳其、爱尔兰、冰岛、威尔士、阿尔巴尼亚、北爱尔兰队。

在瑞典和丹麦的附加赛前有传闻说,如

瑞典无缘明年法国欧锦赛,核心球员伊布拉希莫维奇可能就此从国家队退役。目前看来,伊布的退役计划需要延期了。

瑞典依靠核心球员伊布拉希莫维奇的神勇发挥客场2:2逼平丹麦,以总比分4:3淘汰了自己的北欧邻居。

本场比赛,瑞典队在第19分钟和第76分钟两度由伊布破门,取得稳固的领先优势。但丹麦队并没有放弃,在比赛后半段连进两球顽强地扳平了比分,只可惜首回合比赛以一球小负,最终丹麦还是以总比分3:4遭淘汰。

赛后在接受采访时伊布兴奋地说:“能在客场拿下比赛感觉太棒了,我想这就是命运,让我在欧锦赛以后再退役,谢谢所有支持我的人们,咱们明年法国见!”

而另一边,已执教丹麦国家队15年的老帅莫滕·奥尔森表示,他将承担输球的责任并辞去主教练一职。

乌克兰的晋级则相对更轻松一些,首回合比赛他们就握有两球的领先优势。本场比赛在领先一球的情况下,在伤停补时阶段他们利用斯洛文尼亚球员前场失误,反击中中场三打一,由前锋亚尔莫连科打入扳平球,两回合以总比分3:1淘汰斯洛文尼亚晋级。

至此,欧锦赛24强全部出炉,决赛圈比赛明年6月将在法国打响。

### 女足集训名单公布: 马晓旭回归 河南两将入选

本报讯 昨日,中国足协官网公布了最新一期中国女足名单,河南两名球员姜佳惠、雷佳慧入选。女足将在11月23日至12月18日集训,这期间将同意大利女足、美国女足分别比赛两场,目前已经敲定的比赛为12月6日在云南曲靖中国女足迎战意大利女足。

相比于征战永川邀请赛的女足名单,女足主帅布鲁诺·比尼在人员上有多处变化,重新召回了亚洲足球小姐马晓旭。马晓旭在最近的女超联赛中状态火热,连续三轮梅开二度,在跃居射手榜次席的同时,也帮助大连女足反超了上海,暂列联赛第一。河南两名球员姜佳惠、雷佳慧参加了本次集训,唐佳丽、杨丽、马君、庞丰月以及留洋里昂的王飞均未入选。阵容中出现了多张新面孔,包括1995年出生的上海小将缪斯雯。

女足最新名单:薛娇、毕晓琳、马晓旭、李佳悦、赵丽娜、缪斯雯、王珊珊、韩鹏、李冬娜、王丽思、许燕露、古雅沙、赵容、吴海燕、李影、谭茹殷、江美紫、姜佳惠、雷佳慧、任桂辛、王诗朦、王霜、刘杉杉、张睿。(新体)

### 篮协释疑判罚问题 陈梦熊:还敢吹偏哨就是找死

本报讯 11月17日,篮协举办了新闻发布会,解释CBA开赛以来遇到的一些问题。篮协裁判工作组组长陈梦熊表示,现在谁上场吹偏哨就是找死。

在最近几轮的比赛中,裁判的判罚问题存在一定争议。在江苏队和新疆队的比赛中,易立的上篮被盖帽,裁判没有示意。技术代表通过录像回放表示这个进球是错判;而辽宁对阵吉林的比赛中,为了一个犯规辽宁主帅和吉林主帅都曾到技术台理论;在京沪大战中,因为一次判罚,比赛一度中断了6分钟。

据悉,6轮比赛结束,并没有裁判因为错判漏判收到处罚,这是因为裁判工作组改变了工作办法,“我们现在不会进行处罚,但出现错误的裁判会收到一些类似这样的视频,如果说收到的越多,那么他们在之后吹罚比赛的场地上就会受到影响。一些出现错漏判的裁判,我们现在就要开始缓排了。”

陈梦熊表示,由于联赛对于裁判工作的重视,也给裁判工作带来了压力,“现在谁要在场上吹偏哨,那就是找死了,相反,我们看到的是一些裁判吹哨慢慢果断了,处理更好了”。(凤凰)



11月17日,巴西队球员内马尔(中)起脚射门。当日,在巴西萨尔瓦多进行的2018年世界杯足球赛南美区预选赛中,巴西队主场以3:0战胜秘鲁队。新华社/路透

# 世预赛巴西阿根廷重启胜利模式

新华社巴西萨尔瓦多11月17日电 在2018俄罗斯世界杯南美区预选赛开局不利的巴西和阿根廷队,在17日的第四轮比赛中终于重启胜利模式,巴西主场3:0轻取秘鲁队,积分升至第三;阿根廷客场1:0击败哥伦比亚队,迎来本届世预赛首胜。

巴西在前3轮只获得1胜1平1负,创造世预赛历史最差开局,但在萨尔瓦多主场45000多名球迷的助威声中,他们在面对秘鲁时重新找到强队感觉。拜仁慕尼黑边锋道格拉斯·科斯塔为主队打破僵局,并且助攻前腰奥古斯托和边后卫费尔佩·路易斯取得进球。巴塞罗那球星内马尔虽然在俱乐部表现突出,但在近两场世预赛中都没能为巴西进球。

赛后,打入国家队处子球的费尔佩·路易斯说:“在上轮与阿根廷战平之后,我们这场发挥很好,球队变得越来越好,我们正

逐渐找到想要的踢法。”

获胜后的巴西以7分升至积分榜第三位,落后“领头羊”厄瓜多尔队5分,距离第二名乌拉圭队有2分之差。厄瓜多尔本轮延续着“黑马”势头,在客场3:1击败了南美唯一没进过世界杯决赛圈的委内瑞拉队,成为唯一前4轮保持全胜的球队。而新科美洲杯冠军智利队则在客场0:3完败于乌拉圭队,爆出了本轮不大不小的一个冷门。

做客哥伦比亚的阿根廷队,依然缺少了有伤在身的梅西、阿圭罗和特维斯。前3轮他们一胜难求,只积2分,不过他们终于迎来了首胜。第20分钟,哥伦比亚防线出现失误,拉维奇禁区右侧传中,主队门将奥斯皮纳封堵前点落空,后卫萨帕塔的解围也踢漏,阿根廷球员比格利亚在小禁区内轻松打入空门。第41分钟,迪马利亚接伊瓜因在中场的妙传获得单刀机会,可惜他面对门

将的射门擦着右立柱偏出。终场前,替补出场的阿根廷前锋迪巴拉的射门击中立柱。相比之下,哥伦比亚表现不尽如人意,中场大将哈梅斯·罗德里格斯只是在第3分钟有一脚抽射颇具威胁,除此以外再无亮点。目前阿根廷队以1胜2平1负获得5分,位列积分榜第六。哥伦比亚队只在首轮取胜,近3轮都未尝胜绩,他们比阿根廷队少1分,排名第七。

在另外一场比赛中,巴拉圭队主场2:1逆转击败玻利维亚队,曾效力中超的巴里奥斯打入反超进球。巴西、巴拉圭和智利同积7分,因净胜球不同分列第三到第五。

第四轮比赛结束之后,下一轮将于明年3月24日开战。本届南美区世预赛将进行主客场共18轮循环赛,争夺4.5张决赛圈入场券,前4名直接晋级,第五名将同大洋洲冠军进行附加赛。

# 挪威专家领衔国际田联赴俄调查组

新华社巴黎11月17日电(记者张寒)国际田联17日宣布成立一个五人组成的独立调查小组,由挪威反兴奋剂专家安德森领衔,计划赴俄罗斯监督该国田径协会的改组工作,以评估其是否达到重获国际田联会员资格的要求。

这是继投票决定对大规模涉嫌兴奋剂问题的俄罗斯实行全面禁赛之后,国际田联采取的第二步措施。

此前,由世界反兴奋剂机构(WADA)主

导、前主席庞德亲自挂帅的WADA三人调查小组公开宣布俄罗斯田径界存在“有组织的”“系统性的”兴奋剂问题;13日晚,国际田联理事会召开24名代表参加的电话会议,最终以22票赞成1票反对(俄罗斯代表无权投票),通过对俄罗斯田协实行制裁的决定。

根据国际田联的这项决议,俄田协被取消成员协会资格,而该国选手被禁止参加包括奥运会在内的全部国际比赛。

在17日公布组成人员名单的这个独立调查小组中,组长安德森于2002年加入世界反兴奋剂机构(WADA),之前曾任挪威奥委会、残奥委及体育联合会的道德、运动药物及反兴奋剂部主任,也曾是欧洲反兴奋剂理事会监督小组的成员之一。

安德森领导下的另外四名调查小组成员均来自国际田联理事会,分别是加拿大的霍夫曼、意大利的里卡尔迪、纳米比亚的弗雷德里克斯以及来自大洋洲诺福克岛的加德纳。



### ATP年终总决赛 费天王完胜小德

11月17日,费德勒(左)与德约科维奇在比赛中。当日,在伦敦进行的2015年ATP世界巡回赛年终总决赛小组赛,瑞士选手费德勒以2:0战胜卫冕冠军、塞尔维亚选手德约科维奇。新华社记者 韩岩 摄